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1. I{esiu OCBOECHUSA TMCHUTNIUHBI

Llenbio mpenoiaBaHust JUCIUIUIMHBI SBJISIETCS O3HAKOMIICHUE CIYIIATeNIel C UASSIMA U METOIaMH
TEOpHH OOBIKHOBEHHBIX M depeHnuanbabix ypaBHenuil. ucuummna «[Ipaktukym mo

Qg epeHIaIbHBIM YpaBHEHUSMY COACUCTBYET (pyHIaMEHTATU3aIul 00pa3oBaHus,
(GOpPMUPOBAHUIO KYIbTYPhl aHAIUTHYECKUX BBIUUCICHUH B paMKaXx IIUKJIA aHATUTHYECKUX
JTVCLIATUIHH.

2. MecTO AMCHUILIUHBI B CTPYKTYpe 00pa30BaTe/IbHON MPOrpaMMbl

JuctummHa «[Ipaktukym mo auddepeHnnanbHpIM ypaBHEHUSIM» OTHOCUTCS K 00s13aTeIbHOM
yacTH 00pa30BaTeIbHON MPOrPaMMbl U BXOJHUT B MOIyJIb «Matemartuka II». J(ucuurminna
«[Ipaktukym 1o qudhepeHIHATBEHBIM YPABHEHUSMY BXOAUT B IIUKJI JUCIUTLINH, KOTOPHIC
o0ecreunBaroT OBJIa/ICHUE aHAIUTUYECKUMU U YUCIIEHHBIMH METO/IaMU, HEOOXOAUMBIMU JIJISI
MOATOTOBKH ClielnaliicTa-MaTeMarruka. OHa OCHOBBIBAETCS HA 3HAHUSX, MTOTYyYEHHBIX
CIIyIIATeJISIMU MPU U3YYEHUU AUCLUUIUINH «MaTteMaTuyecKkuil aHanus», «Anredpa». 3HaHUS U
HABBIKH, MOJTYYCHHBIE TIPU U3YYCHUN AUCIHILTUHBI «[IpakTukyMm no nuddepeHnanTbHbIM
YpaBHEHUSAM), UCIIOJIB3YIOTCS IPU U3yYEHUH 001enpodeccnoHanbHbIX AUCUUILTHH «MeTo bl
BBIYHCIICHHI», «Y PAaBHCHHS MAaTEMaTHICCKOU (DU3UKW», Psijia CIICIIUATBHBIX JUCIUILTNH, a TAKKE
IIPU BBITIOJTHEHUH KYPCOBBIX U JUIUIOMHBIX pa0OT, CBSI3aHHBIX C MATEMaTHYECKUM
MOJICJIMPOBAHUEM U JTUHAMUYECKUMH CUCTEMaMHU.

3. Ilmanupyemble pe3yJbTaThl 00y4eHHUs MO JUCHUILINHE, COOTHECEHHBbIE ¢ MUIAHNUPYEMBIMH
pe3yJbTaTaMH 0CBOeHHs 00pa30BaTeIbHOI MPOrpaMMbl

[Tponecc n3yueHust JUCUUIUIMHBI HAlpaBjIeH Ha (JOpMUPOBAHUE CIEAYIOUINX KOMIIETCHIIUN B
cootBercTBUU ¢ ®PI'OC BO, OOII BO u npuoOpereHus cieayromux 3HaHui, yMEHHU, HaBbIKOB U
(w1n) ombITa NEATETBHOCTH:

dopmupyemas HNuaukarop Ilepeyenn
KOMMNeTeHIUs HOCTHKEHHS IUIAHMPYEMBIX Pe3yJIbTATOB 00y4YeHus
(xkoa u KOMIeTeHIIU!
(opmyauposBka) (kox u popMyJIPOBKA)

YHI/IBepcaJILHLIe KOMIECTCHIIUHA

3HaTh:
— OCHOBHBIC METOJIbI UHTETPUPOBAHUS
muddepeHIaTbHBIX ypaBHEHUH.

K-1
y Ymersn:
Cnocoben N-YK-1.2
— TPUMEHSATH OCHOBHBIE METO/IbI
OCYUIECTBJISTh MTOUCK, | YMEET COOTHOCUTh
. MHTETPUPOBAHUS
KPUTUYECKHUI aHAJIU3 | PA3HOPOJIHBIE SIBJICHUS .
nuddepeHIaNIbHBIX YpPaBHEHUM TS
U CUHTE3 Y CUCTEMAaTU3UPOBATh
pelIeHus] TPaKTUYECKUX 3a]1ay.
uH(popmanuu, HX B paMKax
Baanerbs HaBbIKAMU:
MIPUMEHSATD n30paHHBIX BUIOB
. . — TOCTPOEHHUS MATEMAaTHUYECKUX
CUCTEMHBIH TOIX0T npodeccroHanbHOM 9
Mo/ieJiel MPUKIIAIHBIX 3a/1ay,
JUTSL peleHust NEeATETbHOCTH

OMKCHIBaEMBIX AU PepeHInaTbHBIMU
YPaBHEHHUSMH.

IIOCTAaBJICHHBIX 3aaad4.




OomenpodeccuoHalbHble KOMIIETEHIIUN

OIIK-1

Cnocoben
KOHCYJIBTUPOBATh U
HCIIOJIb30BATh
(dbyHIaMeHTaIbHBIE
3HaHUA B 00J1aCTH
MaTeMaTHIeCKOTO
aHaiu3a,
KOMIUIEKCHOTO U
(HYHKIIMOHAJILHOTO
aHamn3a, anreopsl,
AHAJIUTUYECKON
TCOMETPHUH,
muddepeHranIbHON
TCOMETPHH U
TOTIOJIOTUH,
muddepeHIaTbHBIX
YpaBHEHUH,
JIUCKPETHOU
MaTEMaTHKH U
MaTeMaTH4eCKON
JIOTUKH, TEOPUHU
BEPOATHOCTEM,
MaTeMaTU4ECKON
CTaTUCTUKU U
CIIy4alHBIX
MIPOLIECCOB,
YHUCIIEHHBIX METOJIOB,
TEOPETUYECKOMN
MEXaHHWKHU B
npodeccnoHanbHOM
JESATSIILHOCTH.

3HAThL:

TEOPEMBI CYIIECTBOBAHUS PEILICHUI
HayaJbHOM 3a7a4y;
TEOPEMBI O HENIPEPBIBHOM

HI-OIIK-1.1 3aBUCUMOCTH PELICHUH OT HA4aJIbHbBIX
O6nagaet 6a30BBIMHU YCJIOBUM U MapamMeTPOB;

3HAHUSIMU, — 00I1Me CBOMCTBA TUHEHHBIX CHCTEM
IIOJIyYEHHBIMH B g epeHInaIbHbIX ypaBHEHUH;
obmactu — TeopeMbl 00 yCTOHUMBOCTHU 1O
MaTeMaTHYECKUX U MIEPBOMY MPUOIIHKEHUIO.

(1K) ecTecTBEHHBIX Ymern:

HayK — peuarthb JUHEHHBIE

nuddepeHnraIbHbIe YPaBHEHUS C
MOCTOSTHHBIMH K03 (ppHimeHTamu;

— HCCIeA0BaTh YCTOMYMBOCTD PELICHUI
TaKUX YpaBHEHUH.

NO-OIIK-1.2

YMeeT ucnoiab30BaTh
0a30BbIC 3HAHUA,
[I0JIy4E€HHBIE B 00J1aCTH
MaTeMaTHYeCKHUX U
(W1M) eCTEeCTBEHHBIX
HayK,

B Npo¢eCCHOHATHHOU
NeSITeIbHOCTH

YMmeTh:
— muddepeHmpoBaTs pemeHUs 1Mo
Ha4yaJbHBIM YCJIOBUSIM U ITAPAMETPAM.
Biaagerp HaBBIKAMU:
— KadeCTBEHHOI'O MCCJICIOBAaHUSI
JIMHEWHBIX U HEJIMHEHHBIX
muddepeHIaTbHBIX YpaBHEHUH.

4. O0beM, CTPYKTYpA U coiepKaHue TUCHUILTHHBI

OO61mas TpyA0eMKOCTh AUCHUIIIMHBI COCTABISAET 3 3a4eTHbIE enuHullbl, 108 akaa. 4acos.

Bunsbl yueOHbIX 3aHATHH,
BKJIIOYAsl CAMOCTOSITEIbHYI0
padoTy CTy1€eHTOB,

U UX TPYA0eMKOCTh

®opMBI TEKyIIET0

KOHTPOJISI
Tembl (pa3aenbl) = (B aKafeMH'IeCKHX 9acax) ycIeBaeMoCTH
Ne JMCUMILTHHDI, 3 KounrakTHas padora
n/n HX COJdepiKaAHNe = ®opma
© NPOMEKYTOYHOH
arrecTanMu

JICKIITUHU

(no cemecmpam)

MPaKTHIECKUE
nabopaTopHEIC
KOHCYJIbTAIln{

aTTeCTallMOHHBIE

HCIIBITAHUS
CaMOCTOSTEIbHAS
pabota




ypaBHeHI/IH C pasac/IArOnuMHUC
NIEPpEMCHHBIMU.

OpHOpoAHBIE YpaBHEHUS.

JIuHeliHble ypaBHEHUS IEPBOTO
nopsiika. YpasHeHue bepHyiuiu.
YpaBHeHue Pukkatu.

YpaBHEHHUA B MOJHBIX
muddepenunanax. MaTerpupyromuit
MHOXKHUTEb.

Kontponbnas pabora Nel

[TocTpoeHune mocIeoBaTEIbHBIX
TIPUOIIMKEHUH K PEIICHUIO 3a/1a91
Komrn.

YpaBHeHU, HE pa3pellIeHHbIE
OTHOCUTEIBHO MPOU3BOIHOM.

YpaBHEHUS, JOMYCKAOIINE
MOHM)KEHUE MOPSIKA.

JIuneiiHble ypaBHEHUS C
MTOCTOSTHHBIMU K03 pHUIIEHTaMH.
YpaBHeHue Diinepa. Meron Bapuanuu
MIPOM3BOJIBHBIX TOCTOSHHBIX.

JIunelinbple ypaBHEHUS C
MepEeMEeHHBIMH KO3 PHUIIEHTaAMH.
®opmyna OcTporpaackoro—
JInyBumnns.

10.

JluHelHbIe CUCTEMBI C TIOCTOSTHHBIMU
koaddumenramMu. MarpudHas
IKCIIOHEHTA.

Kontposbnas padora Ne2

0,3

1,7

3auer

Hroro 3a 3 cemecTp
36 yacoB

16

0,3

17,7

6 mom uucne ¢ 30 u J[OT

11.

Y CTONYMBOCTD PELICHU.

Y CTONYHMBOCTD B IMHEHHBIX CUCTEMAX.
Teopemsr JIsryHOBa 00 yCTOWMYHUBOCTH
0 TIEPBOMY MPHOIMKEHUIO.

12.

Bropoii merop JIanynoBa. @yHkumuu
JIsmynoBa. Teopemsr JlsmmyHOBa 00
YCTONYMBOCTH U aCUMIITOTHYECKOM
ycroitunBocTH. Teopema Yeraesa o
HeycroitunBocTH. [locTpoenue
(dysxmii JIsmyHOBa TS TMHEHHBIX
CUCTEM C TIOCTOSHHBIMH

K03 UITHeHTaMH.




VCcTOHYNBOCT, MHOTOUYJICHOB.
13. |Kputepuii Payca —I'yppuiia. 4 3 4
YacroTHbIl KpuTepuil Muxainosa.

Oco06sble Touku. Pa3oBast MWIOCKOCTh
JINHEWHOHN IByMEPHOU aBTOHOMHOM
cuctembl. Kiraccndukarms ocoObIx

TOYEK.

14.

HenpepsiBHAas 3aBHCUMOCTD PeIICHU
¢ depeHInaNbHBIX YPaBHEHHHA OT
MapaMeTpoB, BXOASIINX B MIPaBhIe
gactd, udepeHnmpyeMocTs mo
napameTpam. MeToa Majioro
napamerpa.

15.

16. |Kpaessie 3anaun. @ynknus ['puna. 3 4 |KoutposabHas padbora Ne3

03| 1,7 3auer

HToro 3a 4 cemecTp

72 waca 32 4 10,3357

¢ mom uuciae ¢ 30 u /10T

NTOI'O 108 yacos 48 6 [ 06 534

6 mom uucie ¢ 30 u /10T

5. O6pa3oBaTejibHbIE TEXHOJOTHMH, B TOM YHCJE TEXHOJOTHH YIEKTPOHHOTO OOy4YeHHs] W
JAUCTAHIMOHHBbIE 00pa3oBaTejbHbIE TEXHOJOIMH, HCIOJb3yeMble NPH OCYIIeCTBJIEHHH
00pa30BaTeJILHOIO MPoIecca Mo AHUCIIUIIHHE

B npouecce o0yueHus: HCHOIB3YIOTCS ClIEAyIOIIe 00pa30BaTeIbHbIE TEXHOJIOTHH.

IIpakTn4yeckoe 3aHsITHE — 3aHATHUE, IOCBALLIEHHOE OCBOCHUIO KOHKPETHBIX YMEHUI U HAaBBIKOB
10 3aKPEIJICHUIO TTOTYYEHHBIX HA JIEKIUW 3HAHUM.

Koncynbranum — By yueOHBIX 3aHATHIH, ABISIOMUNCSA OJTHON U3 POPM KOHTPOJIS
CaMOCTOSITENIbHOM paboThl cTyieHTOB. Ha KOHCYnbTanusax 1o npocb0e CTyJEHTOB
paccMmaTpuBaroTCs HauboJsee CI0KHbIE MOMEHTBI ITPU OCBOCHUH MaTepuaja JUCIUIUINHBI,
IIPENO01aBaTelb OTBEYAET Ha BOIPOCHI CTYAEHTOB, KOTOPBHIE BO3HUKAIOT y HUX B IIPOLIECCE
CaMOCTOSITENIbHON PaOOTHI.

6. IlepeyeHb JMUEH3MOHHOTO W (MJIM) CBOOOJHO PACHPOCTPAHIEMOIr0 IPOrPaMMHOIO
o0ecreyeHusi, HCNOJB3YyeMOr0 MPH OCYHIECTBJICHHMH 00pa30BaTeIbHOr0 mpomecca 1o
AUCHHUILIMHE

B nporiecce ocymecTBiaeHrs 00pa3oBaTEIHHOTO MPOIEcca MO JUCHUTLTHHE UCTIOJIB3YHOTCS:

— ans GOpMHUPOBaHUS MATEPHANIOB JUIS TEKYIIEro KOHTPOJS YCIEBAaeMOCTH U TPOBEACHUS
MPOMEXKYTOUHOW arTecTamuu, Mjis (HOPMUPOBAHUS METOJUYECKUX MAaTEpUajoB IO
JTUCITUTLINHE:

* nporpammsl Microsoft Office;
= p3narensckad cucreMa LaTeX;
= Adobe Acrobat Reader.



7. IlepeyeHb cOBpeMeHHBIX MNpPodecCHOHANBHBIX 0a3 JaHHBIX W HHQOPMALHMOHHBIX
CIIPABOYHBIX CHCTEM, HCIOJIb3yeMBbIX IPH OCYLIECTBJICHHH 00pPa30BaTEJBLHOIO Ipouecca Io
AUCHHILINHE (PU HE00X0AMMOCTH)

B mporecce ocymiecTBieHus: 00pa3zoBaTeIbHOTO MPOIECca O AUCHUIUINHE UCTIOIB3YIOTCS:
ABTOMatH3upoBaHHas 6nbinoTedHo-uHpopmannonHas cucreMa «bYKHNU-NEXT»
http://www.lib.uniyar.ac.ru/opac/bk_cat_find.php

8. IlepeyeHb OCHOBHOIi M TOMOJIHUTEIbHON Y4eOHOM JTUTEPATYPHI, pecypcoB HH(POPMAIITHOHHO-
TeJIEKOMMYHUKANIUOHHON ceTH «UHTepHeT» (MPHM HEOOXOAMMOCTH), PEKOMEHIYeMbIX JJIs
OCBOEHHUS TUCHUILINHBI

a) OCHOBHasl JIUTEpaTypa

1. A.®. Oununmos. COOpHUK 3a7a4 M0 OOBIKHOBEHHBIM U PepeHITnaIbHBIM YPaBHCHUSAM. —
M.; MxeBck: PerynspHas u xaotuueckast nuHamuka, 2005.

2. C.J. I'meun, [1.H Hectepos. O0bikHOBEeHHBIE MU PepeHITnaNIbHBIC YPaBHEHUS: YIeOHOE
nocobue. Spocnasius: SApl'Y, 2016. 192 c.

3. A.H. Tuxonos, A.b. BacunneBa, A.I'. CeeminukoB. Jluddepennmanbapie ypaBHEHUS. 4-¢
n3a. — M.: DU3MATIINT, 2002. 253 c.

0) 1OMOJIHUTE/IbHASA JIUTEPATypa

1. JL.C. Iontpsarun. OObikHOBEeHHBIE nu(depeHnansabie ypaBaenus. - M.: Hayka, 1974.
2. A.®. Qununnos. Beenenue B Teoputo quddepeHInanbHbIX ypaBHeHU. — M.: Enutopuan
YPCC, 2004. - 239 c.

9. MaTepuajbHO-TeXHHYecKas 0a3a, HeOOX0AMMasl IS OCYIIECTBJIEHUsI 00Pa30BaTeILHOI0
npoiecca no JUCHUIINHE

MarepuanbHO-TexXHHUYECKas 0a3a, He0OXOAMMast JIJIsl OCYIIECTBICHUsT 00pa30BaTeILHOTO MpoIiecca
10 JTUCHUIIJIMHE BKJIIFOYACT B CBOII cocTaB CIICIIUAJIbHBIC ITIOMCIICHUSA .
—  y4eOHbIE ayJIUTOPUH [T TPOBEICHUS MPAKTUUCCKUX 3aHATHI (CEMUHAPOB);
— y4eOHbIE ayJIUTOPUH TS TPOBEICHUS TPYIIIOBBIX U HHIUBUIYAIbHBIX KOHCYJIbTAIIHIH;
—  y4eOHbIe ayIUTOPUH IS TPOBEACHUS TEKYIIEro KOHTPOJISI U IPOMEXYTOYHOW aTTeCTallNH;
—  MOMEUICHHUS JJIsi CAMOCTOSITEIILHON pabOThI;
— TOMEIIEHHUS [T XPaHSHUs ¥ TPOQUITAKTHYECKOTO 00CITY)KUBAHHSI TEXHUYECKUX CPEJICTB
o0OyueHusl.

CriernanpHble TOMEIEHHUS YKOMITJIEKTOBAaHbI CPEJICTBAMU O0YUYEHHUS, CIYKAIUMU JUIs
npeJcTaBieHus yaueOHoM nHdopmanuy 60IbIION ayAUTOPHH.

[TomenieHus A1l CaMOCTOSITENIbHOM pabOThl 00Y4aIOIIKMXCSl OCHAIIEHBI KOMITBIOTEPHOM TEXHUKOM ©
BO3MOXHOCTBIO MOAKIIIOYEHU K ceTH «MHTepHeT» 1 obecrieueHneM JOCTyIa K 3JEKTPOHHOM
nHpopManmoHHO-00pa3oBaTenpHOM cpene Apl'Y.

ABTOp:!

JIOLIEHT Kadeapsl MaTeMaTUYECKOTO
MozaenupoBanus, K.¢p.-M.H.  A.B. Cekarkas
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IIpunaoxenne Ne 1 k paGoyeii nporpamMme JMCIHIIIMHbBI
«IIpakTnkym no nuddepeHuaIbHBIM YPABHEHUSIMD)

@DoH/1 OLIEHOYHBIX CPEACTB

JJIs1 MPOBe/IeHUs] TEKYIIero KOHTPOJIsl YCIIeBAeMOCTH
U MPOMEKYTOUYHOIH aTTeCTALMHU CTY/I€HTOB

o JTUCHUIIJIMHE

1. Tunossle KOHTPOJIbHBIC 3aaH1s U UHBIC MaTCPpHAJIbI,
HCIIOJIB3YCMBIC B ITPOILIECCE TCKYIICTI'O KOHTPOJIA yCIICBACMOCTHU

Haiitu obmiee pemrenue:

Haiitu oOriiee pemieHue:
Haiitu obmiee pemrenue:

Haiitu obiiee penieHue:

Hatitu obmiee penieHue:

Haiitu obmiee pemenue: x =

Haiitu oGriee perienue:
Haiitu obmiee pemrenue:
Haiitu o6miee perenue:
Haiitu obmee pemienue:

Haiitu o6miee perenue:
Haiitu o6miee permenue:

Haiitu ob61ee pemienue:
Haiitu ob61ee pemienue:
Haiitu ob6ee pemienue:

Haiitu obmiee pemienue:
Haiitu obmiee pemnienue:
Haiitu oGmiee pemenue:
Haiitu oGmiee pemienue:

Haiitu obmiee pemnienue:

KonTtpoabsnas padora Nel

1 Bapuaunr

ax _ 3¢?
dt — t3+x+1
2x+2y—-1dx+ (x+y—2)dy =0.

y' —y cotx = 2x sinx.
, 5 2 1
y =y -3

xz'y* X

(x+y—1Ddx+ (x—y?+3)dy =0.

2 Bapuant

(14x)2

T t(x+1)-t?

2y —x—4)dx— (2x—y+5)dy =0.
y' cosx +ysinx = 1.

3xy%y' +y3 —2x = 0.

xdx + ydy + xdy — dx = 0.

3 Bapuant

xy?(xy’ +y) = 1.

; _ x+y-3
T y—x+1"
(x?2 — 1)y’ + 2xy — cosx = 0.
xy' —y%lnx +y = 0.
(x? + y)dx — xdy = 0.

4 Bapuant

x2(dy — dx) = (x + y)ydx.
2x+4y+3)y'—x—-2y—1=0.
X —xcotx = 4sint.

(x — y)ydx — x*dy = 0.
2xdx | (y?-3x?)dy

53 " = 0.
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S Bapuanr

o . t
Haiitu obmee pemenue: % = - et + x.
. x—y+1
Haiitu obwiee pemenue: y' = ———.
tee p y x+y-3

Haiitu obmiee pemenue: X — 2x = te?! sint.

®_I=

. 2
Haiitu obwee pemenue: y' = y? — 2V =

N—

Haiitu obmiee pemenue: (siny + ysinx + i dx + (x COSY — COSX + %) dy = 0.

6 Bapuanrt

Haiitu o6Giee pemrenue: y' — y = sin x.
Haiitu obmiee pemenue: x +y — 2 + (1 —x)y' = 0.
Haiitu obriee pemenne: y' +y = (x + 1)e ™ cos x.
y2
r-0)x’
Haiitu obmiee pemenue: (x +y — 1)dx + (x — y? + 3)dy = 0.

Haiitu oOriiee pemienue: y' =

7 BapuaHt

;o Xty
T 1y
Haiitu o6miee pemenne: (3y — 7x + 7)dx — (3x — 7y — 3)dy = 0.
Haiitu o6mee pemenue: xy' — 2y = x> cos x.
Haiitu o6mmee pemenue: (y2 + x2 + 1)y’ + xy = 0.
Haiitu o6mee pemenue: x(2x? + y2) + y(x? + 2y?)y’ = 0.

Haiitu ob1ee pemenue: y

8 Bapuant

5 , 5 2 1
Haiitu obmee pemenue: y' = y* — Ve =

Haiitu o6miee pemenue: (4x + 2y + 1)y’ +8x+ 4y +1 = 0.
Haiitu obmiee pemenne: x — xtant = L

cos3t’
Haiitu o6mmee pemenue: 2y'xInx +y = xy =1 cos x.
Haiitu o6mee pemenue: (3x%2 — 2x — y)dx + (2y — x + 3y?)dy = 0.

9 Bapuanrt

Haiitn obwee pemenue: % + tetx = e(1-0e",

Haiitu obriee pemenne: (x — 2y — 1)dx + (3x — 6y + 2)dy = 0.
Haiitu o6mee pemenue: y'xInx — y = 3x3 In? x.

Haiitu o6mee pemenue: 2y’ sinx + y cos x = y3 sin? x.

Haiitu o6mee pemenue: ydx — (y? + x)dy = 0.

10 BapuanTt
Haiitu obmmee pemrenne: (x — t)tdx — x?dt = 0.
Haiit 06 menne: y' = — 2r3Y3
obmee pemenue: y' = — T .
Haiitu obmiee pemenue: y' + 2y = xe %* cos x.

Haiitu obmmee pemenne: y2dx + (x — y)xdy = 0.
Haiitu o6mee pemenue ypasaenus: (3x2y + y3)dx + (x3 + 3xy?)dy = 0.
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KonTpoabnas padora Ne2

1 Bapuaunr

x%Inx—-1

Haiitu o6miee pemenue: y'' +y = =
Haiitu obriiee pemenue: y'' +y = 4 cos x.
X

Haiitu obwee pewrenne: y'"' + 2y" +y' = x + e,

5 -1 5
Haiitu o01iee pemenne cuctemsl: X = Ax, A = (0 3 2).

0 -2 3
. . (5 4 1\ _;
Haiitu o0miee pemeHne CUCTEMBI: X = (_ A _3) X+ (t) et
2 Bapuanrt
t?Int+1

Haiiti obmiee pemenue: ¥ — x = ——

Haiitu o6miee pemenue: y'' + 2y’ + 17y = e (1 + sin 4x).
Haiitu o6mee pemenne: y'"' + 2y" = x + xe ™%,

3 -1 0
Haiitu oO1iee pemenne cuctemsl: X = Ax, A = (1 1 O).

2 =2 2
. . _ (-3 4 e?t
HaiiTu o61iee pemieHre CUCTEMBL: X = (_2 1) x + ( 0 )
3 Bapuant
4t2-1

Haiitu ob1ee peuieHue ypaBHenus: X + x = 2E

Haiitu o6miee pemienue ypasaenus: y'' + 2y’ + 10y = xe ™ sin 3x.
Haiitu obmiee pemenune ypasHenus: y'"’ + 8y = x + xe ™2,

3 -1 2
Haiitu obmiee pemenue cucreMsl: x = Ax, A = (1 1 —2).

0 O 2
dx
E;==}7+'1,
Haiitu ol1uee perienue cucTeMsl: dy 1
dat sint”
4 Bapuant
4x2+1

o a1 —
Haiitu oGmiee perienue ypaBHeHus: y'' — y N

Haiiti obmiee pemenue ypasnenns: y'' — 4y’ + 5y = (x + 1)e ** sinx.
Haiitu obmiee pemenue ypasnenns: vV + 4y"' = x + e ™%,

5 2 =2
Haiitu o61ee pemenue cucreMsl: x = Ax, A = (1 4 —1).
33 0

Haiitu o61iee penieHue CUCTEMBI:
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10.

11.

12
13.

14.

15.

16.

17.
18.

S Bapuanr

tZ-2t+2
t3

Haiitu oOmiee pemenue ypaBHeHus: X + 2x + x =

. Haiitu obmiee pemenue ypasuenus: y" + 4y’ + 13y = e”2* + sin 3x.

Haiitu obmiee pemenue ypasuenus: y'V — 4y"' = x + e~ 2%,

3 -1 -2
Haiitu obmiee pemenue cucreMsl: x = Ax, A = ( 1 1 2 )

-2 1 0
. . (2 =2 1y 1
HaiiTu ob1iee pemieHre CUCTEMBL: X = (_ 1 1 )x + ( 1) p——
6 Bapuanrt
o . . 4t?2-4t-1
HaiiTu ob1ee peuienue ypaBHeHUs: X — 2X + x = oG

. Haiitu obmiee pererne ypasuenus: y'' + 2y’ + 17y = e~ +sin 4x.

Haiitu o6mee pemenue ypasuenus: y'"’ + 2y" = (x + 1)e 2.

2 -1 0
Haiitu oO1iee pemenne cuctemsl: X = Ax, A = (1 0 O).

2 =2 1

y (-1 2 1\ .

Haiitu obmiee pemeHne CUCTEMBI: X = (_2 B 1) x + (t) e ".
7 Bapuanr

o " " x—1
Haiitn obwee pewenne ypasuenus: y"' + y" = —-.
HaiiTu o61mee penenue ypaBHenus: ¥ + 4x + 13x = te 2! sin 3t.
Haiitu o6mmee pemenue ypasaenus: y'"' — 8y = x + (x + 1)e?.

2 1 0
Haiitu oO1iee pemenne cuctemsl: X = Ax, A = ( 1 3 —1).

-1 2 3
. . _ (-1 2 1\ 2
Haiitu ob1iee pernieHre CUCTEMBL: X = (_ 5 _ 1) x + ( 0) e-.
8 Bapuanrt
2+x?

Haiitu o0miee penienue ypaaenus: y'' +y = o

. HaiiTn o6mmee pemenue ypasuenus: y"' — 4y’ + 5y = (x + 1)e ** sinx.

Haiiti obmiee pemenue ypasaenns: vV — 4y"" = x + e?*,

1 1 -1
Haiitu obmiee permenue cuctemsl: x = Ax, A = (1 2 2 )

0 -1 2
. . (1 1 1
Haiitu o61iee penieHre CUCTEMBL: X = (_2 _1) x + (1) cost.
9 Bapuant

Haiitu o6mmee penrenue ypaBHenus: x2y' — xy’' — 3y =

R IR

Haiitu obmiee pemienue ypasuenus: y'' — 2y' +y = (x + 2)e* + 1.
Haiitu o6miee pemenune ypasuenus: y'"' + y' = x sin x.
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19.

20.

21.
22.
23.

24.

25.

26.
217.
28.

29.

30.

31.

32.
33.

34.

35.

2 0 -1
Haiitu oOmiee pemenue cucremsl: X = Ax, A = (1 -1 0 )

3 -1 -1
. 11 1y1
Haiitu o0liiee pelieHne CHCTEMBL: X = (_2 _2) x + (_ 1) =
10 BapuauTt
Haiitu obmiee pemenue ypasuenus: x2y" + xy’' +y = x(6 — Inx).

Haiitu o6miee penienue ypasaenus: y'' + 2y’ — 3y = (x + 1)(e* + 1).
Haiitu o6miee pemenune ypasuenus: y'"' + 4y = x cos 2x.

4 -1 -1
Haiitu oOmiee pemenue cucremsl: X = Ax, A = ( 2 1 —2>.

-1 1 4
. L. (1 =2 t+1
Haiitu o0miee pemeHne CUCTEMBI: X = (_ 1 2 )x + ( 1 )
11 Bapuant

Haiitu obmiee pemenue ypasuenus: (x — 2)%2y" — 3(x — 2)y’ + 4y = x.
Haiitu obriee pemenne ypaBaenus: y'' + 2y’ + 10y = e* sin 3x.
Haiitu o6mmee pemenue ypasuenus: y'' + 8y = x(1 + e~ 2%).

3 0 -1
Haiitu oO1iee pemenne cuctemsl: X = Ax, A = (1 0 0 )
3 -1 0

. . _ (5 4 1\ ¢
Hatitu o011iee pemnieHne CUCTEMBL: X = (_4 _3) x + (t) et

12 BapuauTt

Haiitu obriiee pemenue ypasaenus: y'' + 2y’ +y = x—ix

Haiitu o6miee pemenue ypasaenust: y'' — 4y’ + 5y = (x + 1) sin x.
Haiitu o6mee pemenue ypasaenus: y'v + 4y" = (x + 1)e™?*.

0 -1 -1
Haiitu oGee pemenue cuctemsl: X = Ax, A = ( 2 -3 —2).
-1 1 0

o . (4 2 1)1
HaiiTu ob1iee penieHre CUCTEMBL: X = (_2 _1) x + (_2) 7

KonTtpoabnas padora Ne3
1 Bapuanr
I[pu KaKkux 3HAYEHUSX MTAPaMETPOB A M b yCTONYNB MHOTOUJICH:

*+a 3+ 244b

HCCJ’I@}IOB&TB Ha YCTOI\/'ILII/IBOCTB HYJICBOC IMOJIOKCHUE PABHOBCCHUSA U OIMPECACIIUTD €TI0 THUII:

{ x= 2—e*Y —cosx,
y = In(1 + sin(2x — 3y)).

12



3. HaiiTi MeTo10M Masoro nmapameTpa JiBa 4jieHa pas3sioKeHUs:
X+x—e*t=0, x(0) =, 0 <K< 1.
4. Tloctpouts pynkmuto ['puHa mis KpaeBoit 3a1a4u:
ti —x = f(t), x(1) =0, x(2) = 0.

5. Tloctpouts (ha30BbIil MOPTPET CUCTEMBI:

{J'C = —x— 2y,
y=-=2x—Y.
2 BapuaHnt

1. Cucrema ¥ = Ax (x € R®) UMeeT yacTHOE pellleHHe, Y KOTOPOTO H3BECTHBI TOIBKO JIBE

KOOpIWHATHL: X, = Sin(t + Z)’ x, = e~ + cos 2t. YcToiuuBo 11 HyneBoe penieHue?

2. Haiitu Bce mono)XxeHus: paBHOBECHUSI CHCTEMBI:

{3&: x% +y? —6x — 8y,
y =xQ2y—x+5).

JJ1s COOTBETCTBYIONICH JTMHEAPU30BaHHON HAa COCTOSIHUU PaBHOBECHSI CHCTEMbI YKa3aTh THIT
0Cc000¥ TOUKH.

3. s pereHust ypaBHEHUS:

6
y’+y2—;=0, y(1)=1+3

. 0
HauTu 24 .
d =9

4. Tloctpouth QyHKIMIO ['prHa 17151 KpaeBoi 3a1auu:

i+ x=f(t), x(0) = x(1) + x(1)

I
e

5. Tloctpouth (a3oBbIil MOPTPET CUCTEMBI:

{x =—x+Yy,
y=-—x-y.
3 Bapuanr

1. Jlns ypaBHEHUs:
. . 3
X =x sin°t

HaWTH TOJIOKECHUS PaBHOBECHUSA U UCCIICA0OBATh UX HA YCTOP’I‘{I/IBOCTB. Ecnu nmonoxxenue
PpaBHOBECUSA ABJIACTCA aCUMIITOTUYCCKHU yCTOfI'—IPIBI:IM — OTMECTHUTBH ITO.

2. Haiitu Bce monoXeHUsT paBHOBECHUST CHCTEMBI:

13



x= 2y+.1-3y—sinx,
y = —sinx.

151 COOTBETCTBYIOMIEH TUHEAPU30BAHHON HA COCTOSIHUM PABHOBECHS CUCTEMbI YKa3aTh THII
0CcO00M TOYKH.
3. Haiftu MeTo10M MaJloro mapameTpa JABa YieHa pa3ioKeHUs:
y'+2y'+(1+ y?)y=0, y(0)=0y(0)=1  0<KL1.
4. Tloctpouts pynkmuto ['puHa mis KpaeBoit 3a1a4u:

X+ 4x = f(¢), x(0) =x(1) =0.

5. TMoctpouts (pa3oBbIi HOPTPET CUCTEMBI:

{5( =2x — 4y,
y =x—3y.
4 Bapuant

1. BolsicHUTh, YCTOWYUBO NU perieHue 3aaaun Komu:
x=t(x—1), x(1) = 2.
2. HWccnenoBath Ha YCTOWYUBOCTH OCOOBIC TOUYKH CHCTEMBI U OTIPEACITUTE UX THIT

{3&: sinx,
y=1-—y?2

3. Jlnd peuieHus ypaBHEHUs
X+x—1+sin(t—x) =0, x(0) = naiiru "i,)—"|=0.
4. Tloctpouth QyHKIMIO ["prHa 17151 KpaeBoi 3a1auu:
t?% —2x=f(t), x(1)=0, x(2)+2x(2)=0.

5. TloctpouTth pa3zoBblil MOPTPET CUCTEMBI:

{9’6 = —4y,
y = X.
5 Bapuaunr

1. Tlpu xakux 3HaYEHUAX MMAPAMETPOB A U b yCTOMUUB MHOTOUJICH:
>+2*+3 34+a ?2+b+6.

2. HccnenoBaTth Ha YCTOﬁQHBOCTL HYJICBOC ITOJIOKCHUEC PABHOBCCHUSA U OIMMPCACIIUTL €T0 THUIL:
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x=0-x—-2y)"1-1,
{

y = cosx — eV,

Haiitu meTooM Masoro napamerpa JBa 4ieHa pas3IoxKeHHs:
i+(4+@E+x))x=0, x(0 =0 #(0)=1  0<<K1
[Toctpouts dynkumio ['puHa 11 KpaeBoi 3a1a4u:
t¥ +x = f(t), x(1) =0, x(t) orpanuucHo npu t — +oo.

[TocTpouTs (ha30BbIi HOPTPET CUCTEMBI:

{J'C = 3y,
y = 3x.
6 Bapuanr

Haittu nonoxeHust paBHOBECUS CHCTEMBI U UCCIIEIOBATh X HA YCTOMYUBOCTB:

{Xzy—x+(y—x)2,
y=0.

Hccnenosath Ha YCTOﬁqHBOCTL HYJICBOC ITIOJIOKCHUEC PABHOBCCUS U OIPCACIIUTD €TI0 THUIL:

{x= 2—3%/8—6x+ 3y,

y =1- 62x+y_

Jns pemenus ypaBHEHUs:

y' =x+siny, y(0) = 2 naiitu %y| .
=0

[Toctpouts pyukmuto ['puna myist kpaeBoit 3a1auu:
X —x = f(t), x(t) orpanuyeHo npu t — Foo.
[Toctpouts (ha3oBbIi NOPTPET CUCTEMBI:

{x=x+%
y = 3y — 2x.

7 Bapuaunr

HaiiTi monoxeHusi paBHOBECHS U UCCIIEIOBATh X HA YCTOMYHUBOCTh:

HccnenoBaTth Ha YCTOﬁQHBOCTL HYJICBOC ITOJIOKCHUEC PABHOBCCHUSA U OIMMPCACIIUTL €TI0 THUIL:
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{ x = sin(—2x +y),

y=2-3/8—6x-3y.
Jlns perieHust ypaBHEHUSI:
X —2x = tx, x(0) = 4, x(0)= ?2+3.
[Toctpouts pynkmuto ['puna mist KpaeBoit 3a1a4m:
x+2x—3x=f(t), x(0)=x(1)=0.
[Toctpouts (ha3oBbIit MOPTPET CUCTEMBI:

b 22
y=2x+Yy.

8 Bapuant

Cucrema X = Ax (x € R*) uMeer yacTHOe pellleHUE, Y KOTOPOTO U3BECTHBI TOJILKO JIBE
KOOPJMHATHL: X1 = Sint + 2 cost,x, = cos 2t. YCTONYMBO JIU HYJIEBOE PELICHUE?

Hccnenosath Ha YCTOﬁqHBOCTL HYJICBOC ITIOJIOKCHUEC PABHOBCCUS U OIIPCACIIUTD €TI0 THUIL:

x = 2.5xe* — 3y + sinx?,
y = 2x + ye ¥ /2 — y* cos x.

Haittu MmeToioM Masioro napamerpa ABa YieHa Pa3JIOKEHHUS:
¥ = 2x — 2x3, x(0) =1, x(0) =, 0 <« 1.
[Toctpouts pynkuuto ['puHa ans kpaeBoii 3ana4n:
= f(t), x(0) =x(1) =0.

[TocTpoutsb (ha30BbIi HOPTPET CUCTEMBI:

{x ==2x+Y,
y = —2x.
9 BapuanT

[Tpn KakKuX 3HAYSHHSIX TTAPAMETPOB A U b yCTONYNB MHOTOUJICH:
*+b 3+4°+a+é.

HccnenoBaTth Ha YCTOﬁQHBOCTL HYJICBOC ITOJIOKCHUEC PABHOBCCHUSA U OIMPCACIIUTL €TI0 THUIL:

{J'c = tan(—2x +y),

y=1-3Y1—x+y.
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3. HaiiTi MeTo10M Masoro nmapameTpa JiBa 4jieHa pas3sioKeHUs:
x = tx3 + x?, x(0) = 1+, 0 <K 1.
4. Tloctpouth QyHKIUIO ['prHa 17151 KpaeBOW 3a1auu:
t2x — 2x = f(¢), x(1) =0, x(2)+2x(2)=0.

5. Tloctpouts (ha30BbIil MOPTPET CUCTEMBI:

{ XxX=3x+y,
y=-2x+y.
10 Bapuant

1. Tlpu xakuxX 3HAYCHUAX MMAPAMETPOB A U b yCTOMYUB MHOTOUJICH:
*+b *4+a *+5+7.
2. HccnenoBaTh Ha yCTOWYMBOCTH HYJIEBOE MOJIOKEHUE PABHOBECHS U OIIPEICIIUTH €TI0 THIL:

x = sin(—3x + 4y),

y=2-3/8—6x+3y.
3. Haiitu MeTOZI0M MaJIoro napaMeTpa JBa ujieHa PasjoKeHHUS:
y ' +y—1+sin(x—y)=0, y(0) =, 0 <« 1.
4. Tloctpouts (ynkuuio ['puHa 1715 KpaeBoil 3a1auu:
x%y" 4+ 2xy' — 2y = f(x), y(0) orpanuueno, y(1) = 0.
5. TlocTpouTs (a3oBblil HOPTPET CUCTEMBI:

{ x = 3x,
y=2x+Yy.

2. TlpaBuna BBICTaBIICHHS OIICHKH Ha 3a4eTe

OT cTyneHTOB TpebyeTcs 00s13aTeNbHOE TTOCEIIEHUE MPAKTUUECKUX 3aHSATHH, BBITIOJTHEHUE
JIOMAITHUX paboT, a TaKXKe HAMMKMCaHWE KOHTPOJIBHBIX PabOT Ha OLIEHKY HE HIKE
«YJIOBJIIETBOPUTEIHHOY.

OneHKa «3a4T€HO» BBICTABIISIETCS IIPH BBITOJIHEHUU CIIEIYIOIUX YCIOBHUM:
— mnpaBWIbHO pemieHo He MeHee 30% 3aaaHuil U3 KOHTPOJIbHOW paboTHI;
—  BbIMOJIHEHO He MeHee 50% momantHux pador;
— MPOILEHT NPONYCKOB HE JOCTUTAET 3HaueHus BbilIe 50.

OneHKa «He 3a4T€HO» BBICTABIISIETCS MPH BBIITOJTHEHUH CIIETYIOIIUX YCIOBUM:
— npaBWIbHO pemieHo MeHee 30% 3a1aHuii u3 KOHTPOJIBHOM paboThI;
— BbINOJHEHO MeHee 50% aomamrHux pador;
— TIPOLEHT MPOMYCKOB 3aHATUH cocTaBisieT 6omee 50.

17



